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ПРЕДПИСАНИЕ № 03-04-276/16-п
об устранении выявленных нарушений требований законодательства  
об образовании 
	Муниципальным казённым дошкольным образовательным учреждением детским садом «Колосок» с. Анга, 
законным представителем Мариной Петровной Демидовой


наименование образовательной организации
	г. Иркутск
	
	30 сентября 2016 года 

	(место составления)
	
	(дата составления)


	В период с 5 сентября по 30 сентября 2016 года на основании распоряжения службы по контролю и надзору в сфере образования Иркутской области 
от 11 августа 2016 года № 2397-ср


(реквизиты распорядительного акта  службы по контролю и надзору в сфере образования Иркутской области)

должностными лицами, уполномоченными на проведение проверки: 
	Ольгой Викторовной Прудник, заместителем начальника отдела контроля и надзора за исполнением законодательства в сфере образования управления контроля и надзора;


(имя, отчество, фамилия, должность)
	проведена плановая документарная проверка в отношении Муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения детского сада «Колосок» с. Анга (далее – учреждение), расположенного по адресу: 666222, Иркутская область, Качугский район, с. Анга, ул. Пролетарская, д. 7. 


(для юридических лиц - наименование, юридический адрес, места осуществления образовательной деятельности (в случае проведения проверок филиалов, обособленных структурных подразделений юридического лица)
___________________________________________________________________
(для индивидуальных предпринимателей – фамилия, имя, отчество, место жительства, данные документа, удостоверяющего личность, место нахождения, места осуществления образовательной деятельности)
совместно с _________________________________________________________
(указываются фамилии, инициалы, должности лиц, участвующих в мероприятиях по контролю и надзору)

В результате проверки выявлены следующие нарушения требований законодательства об образовании (акт проверки от 30 сентября 2016 года 
№ 03-04-277/16-а):
	№ 
	Содержание нарушения
	Нормативный правовой акт, 
требования которого нарушены

	1. 
	Структура реализуемой в учреждении Основной образовательной программы Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детского сада «Колосок» с. Анга не приведена в соответствие федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования (утв. приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 октября 2013 года № 1155). 
	часть 6 статьи 12 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

	2. 
	Устав учреждения, зарегистрированный 24 декабря 2015 года, не соответствует требованиям действующего законодательства об образовании 
в части:

· цель деятельности учреждения, сформулированная в пункте 2.2 Устава, 
не приведена в соответствие с пунктом 1 части 2 статьи 23 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

· в нарушение части 3 статьи 52 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации» уставом учреждения, зарегистрированным 17 декабря 
2015 года, не установлены права, обязанности и ответственность работников образовательной организации, занимающих должности административно-хозяйственных, учебно-вспомогательных и иных работников, осуществляющих вспомогательные функции;
· в нарушение части 3 статьи 102 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не отражено направление при ликвидации образовательной организации её имущества на цели развития образования.

Кроме того, в пункте 5.6.1 Устава указываются полномочия «общего собрания трудового коллектива» при этом пунктом 5.6 Устава предусмотрено формирование «общего собрания работников».
	статья 25 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

	3. 
	Учреждение не надлежащим образом выполняет функции, отнесенные в его компетенции, а именно: содержание размещенного на официальном сайте учреждения отчёта по результатам самообследования в 2016 году не соответствует пункту 6 Порядка проведения самообследования образовательной организацией (утв. приказом Министерства образования науки Российской Федерации от 14 июня 2013 года № 462). Кроме того, отчет не подписан руководителем учреждения и не заверен печатью учреждения.
	пункт 13 части 3 статьи 28 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

	4. 
	На момент проверки содержание официального сайта учреждения (http://angasad.edkachug.ru) и формат представления на нем информации не приведены в соответствие с требованиям приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 года № 785 
«Об утверждении требований  к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации» в части:

· в подразделе «Основные сведения» отсутствует информация о дате создания учреждения;

· в подразделе «Структура и органы управления образовательной организации» 
не размещены копии положений об органах управления;

· в подразделе «Документы» не размещены копии локальных нормативных актов, предусмотренных часть 2 статьи 30 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», правил внутреннего трудового распорядка, правила внутреннего распорядка обучающихся;

· в подразделе «Образование» не размещена копия реализуемой образовательной программы, информация о методических документах, разработанных учреждением для обеспечения образовательного процесса, о численности обучающихся;

· в подразделе «Руководство. Педагогический состав» отсутствует информация о наименовании направления подготовки и (или) специальности, данные о повышении квалификации, общем стаже работы и стаже работы по специальности педагогических работников;

· в подразделе «Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса» отсутствует информация об условиях питания и охраны здоровья воспитанников;
· в подразделе «Финансово-хозяйственная деятельность» не размещена информация об объеме образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется за счет местных бюджетов, и поступлении финансовых и материальных средств по итогам финансового года.
	статья 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

	5. 
	Учреждением на момент проверки:

· не представлены документы, подтверждающие ознакомление родителей (законных представителей) с документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся;
· в размещенной на официальном сайте форме заявления о приёме воспитанников в учреждение 
не предусмотрено внесение сведений о месте рождения ребенка и фиксация подписью родителей (законных представителей), факта ознакомления 
с распорядительным актом о закреплении территории и согласия на обработку своих персональных данных и ребенка;

· на официальном сайте не размещена информация о сроках приёма документов.
	части 2 и 9 статьи 55 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункты 6, 9 и 12 Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования (утв. приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 8 апреля 2014 года № 293)

	6. 
	На момент проверки в учреждении перечень и содержание локальных нормативных актов 
не приведены в соответствие с требованиями действующего законодательства об образовании в части: 
· в нарушение пункта 6 части 1 статьи 9 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» учреждением вне компетенции утверждено Положение о порядке комплектования воспитанниками муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детского сада «Колосок» с. Анга;

· в нарушение пункта 3 части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» учреждением вне компетенции утвержден Порядок проведения самообследования МКДОУ д/с «Колосок» с. Анга;

· в нарушение части 4 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации» учреждением не разработан локальный нормативный акт о профессиональной этике педагогических работников;

· в нарушение части 2 статьи 5, статьи 28, части 8 статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 2.7 федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования (утв. приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 октября 2013 года № 1155) утвержденные учреждением Правила приема детей в МКДОУ детский сад «Колосок» с. Анга ограничивают возраст воспитанников до 7 лет, 
а также в нарушение части 2 статьи 61 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» предусматривают досрочное прекращение образовательных отношений при достижении воспитанником возраста 7 лет и медицинским показаниям.
	статья 30 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

	7. 
	Учреждением на момент проверки не создана комиссия по урегулированию споров между участниками образовательных отношений, не установлен локальным нормативным актом порядок её создания, организации работы, принятия решения и их исполнения.
	части 2 и 6 статьи 45 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
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B COOTBETCTBUE C MPHUMEPHOH (opMmoii gorosopa
00 oOpazoBanuM 10 00pa30BaATEIBHBIM  MPOrpaMMaM
JIOIIKOJIBHOTO oOpa3oBaHus (yTB. mpHrKazom
Munncrepctsa oOpa3zoBanuss W Hayku Poccuiickoit
Qenepanuu ot 13 sHBapst 2014 roga Ne 8).

CpoK HCMONHEeHHs Mpeanucanns 00 YCTpPaHEHHM BBISBIEHHBIX HapylIeHHH
TpeboBaHUi 3aKOHONaTeNbCTBA 00 06pa3oBanku A0 30 mapTa 2017 rojaa.

B cayuae mecoznacua ¢ akmamu, evieooamu, nPeoIodICeHUAMU,
U3/10MCEHHbIMU 6 AKme npoeepku, Jaub0 ¢ GbIOAHHLIM RPEONUCAHUECM
00 ycmpaneHuu 8bIA6/1eHHBIX HAPYWEH U 6 MeYeHue NAMHAOUAmu OHell ¢ Oamol
ROJIYYeHUA  AGKmMa  RNpoOGepKuU  I0pUOUYecKoe  J1UUO,  UHOUGUO)YATLHDILL
npeonpuHuUMamens enpase NPeocmasunv 6 CayxHcdy no KOHMpoalo u Had3opy
6 cipepe obpazosanus Hpkymckoii oonacmu ¢ nucoMeHnoll hopme 603paricenusn
6 OMHOWEHUU AKMA NPOGEPKU U (U1U) 6bI0AHHO20 NPEONUCANHUA 00 YCMpPaleHuUU
BbISIG/ICHHBIX HAPYIMEH UL 6 UECIOM Ul €20 0mOelbHbIX nonodicerui. Tlpu smom
10pudUUecKoe TUUO0, UHOUBUOYATbHLII NPEONPUHUMAMENb 6NPABE NPIUTO0IICUNTD
K MAaKum 603paxsceHusm OO0KyMeHmbl, HOOmeepuHcoaouue 060CHOCAHIIOCHTb
MAKUX 603pastceHuil, Wil UxX 3a6epeHHble KOnUU AUO0 6 CO2NACOGAHHDIII CPOK
nepeoams ux 6 Cayyicdy no KoHmponio u Had3opy 6 chepe obpazocanus
Hpkymckou odracmu.

OT4€T 00 MCHONHEHMM TNPEINHUCAHUSI C MPHIOKEHHEM NOKYMEHTOB KOMHii
JAOKYMEHTOB,  IOATBEPXKIAIOIIMX  HCIOJHEHUE  MPEeIIUCaHusi, HeoOX0MMO
peACTaBUTh B CPoK a0 30 mapta 2017 roaa B ciyx0y M0 KOHTPOJIIO U HAI30PY
B cdepe obpasoBanus Mpkyrckoit obmactu mo aapecy: 664023, r. Mpxyrek,
yi. Jlemyrtarckas, 1. 33.

B cayuae neucnonnenus nacmoswgezo npeonucanusa, ¢ mom uucie, eciu
npeOCmaGieHHbIl  omuem He ROOMEEpPIHCOAem UCHOIHEHUe APeOnucais
6 YCMAHOB6EHHbLU UM CPOK, WIU OMYEm 0 €20 UCHOHEHUU 00 UCEeYeHUs CPOKA
€20 UCNOJIHEHUA He NPedCmasien, CAYicOa no KOHMpoao u Had3opy ¢ cepe
oopasosanusn HpKymckoil obnacmu 6036ysicoaem 0e10 06 QOMUHUCIPAMUGHOM
npasonapywieHuu ¢ nopsaoke, ycmanoeirenHom Kooexcom  Poccuiickoil

Dedepauuu 06 AOMUHUCMPAMUBHBIX NPAGOHAPYWEHUAX, U 3ANPEUIAC 11D 1M
6 OUHHYIO OP2AH U3AUUIO.

IIpeanucanue BbLIAN:

3aMECTUTEIb HayaJlbHUKa oTnena
KOHTPOJIA M HaA30pa 3a HCIOJHEHHEM
3aKOHOJATeNbCTBAa B cdepe oOpa3zoBaHUS

YTpaBJICHHUs] KOHTPOJIsl U Ha30pa Y/ 7, O.B. I'lpynnuk
(A0MKHOCTD) (nu a{n'oanMCb) (MHHUHABI, 1]1;1\1115(11»)
30 cents16ps 2016 rona RN

3083,

[Ipeanucanue nomyuums:
3aKOHHBIHN [IPEJICTaBUTEIb

MLIL. lemnnosa

(10KHOCTb, HAMMEHOBAHKE YUPEKACHHS)

30 cenTs16ps 2016 roga

(MHUUManbL, Qaniims)
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СЛУЖБА ПО КОНТРОЛЮ И НАДЗОРУ В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ


ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ


Депутатская ул., д. 33, Иркутск, 664023


Тел./факс (3952) 53-06-67
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